

Мэры затрепетали. Тулунский – в первом ряду

Если судить по некоторым первым движениям нового иркутского губернатора Сергея Ерощенко, спокойная жизнь у забывшихся местных царьков – мэров муниципальных образований – закончилась. Первыми попали под раздачу не братчане и даже не тайшетцы – прилетело тулунчанам.

Губернатор дал поручение службе финансового контроля Иркутской области провести в Тулуне проверку использования бюджетных средств. Это радикальное решение в населённом пункте, где каждый первый уверен в том, что о городе забыли все вокруг, Ерощенко принял после встречи с группой депутатов Тулунской думы.

Кроме этого, губернатор проявил инициативу организовать такую же проверку и силами контрольно-счётной палаты области. А областная прокуратура тем временем займётся проверкой соблюдения законодательства в деятельности городской думы и администрации Тулуна.

Тулунские депутаты представили губернатору характерные факты, свидетельствующие о конфликте между ветвями власти и внутри городской думы. Часть тулунских народных избранников считают роспуск городской контрольно-счётной палаты преднамеренным. Они уверены, что это связано с желанием администрации города не доводить до конца начатую палатой проверку.

Сергей Ерощенко высказался по этому поводу предельно однозначно:

– Я считаю, что необходимо восстановить деятельность городской контрольно-счётной палаты в Тулуне. Буду поддерживать всех людей, которые нацелены на созидательные действия и консолидацию усилий. Готов встречаться со всеми сторонами, втянутыми в конфликт. Но предупреждаю, что все нарушения закона со стороны представителей власти будут пресекаться без колебаний.

По результатам проверок будут приняты все адекватные меры, заверил губернатор. Эти «адекватные меры» в современной политической культуре чаще принято называть «организационными выводами».

В правительстве Иркутской области сообщили о том, что в ближайшее время губернатор намерен совершить серию поездок по территориям Приангарья. Как заявил Бабру собеседник из Серого дома, «губернатор уже составил мнение о ряде глав муниципалитетов, которых ожидает очень жёсткий разговор».

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)